

Подільська Зоря

Просили в Бога миру для України



Зустрічали та вінували владику місцеві діти та заступниця голови громади Людмила Грабова.

Потім усі разом в переповненому храмі та в піднесеному настрої люди молилися та просили в Бога миру на українській землі.

Після Літургії митрополит Симеон виголосив проповідь та подякував релігійній громаді села Зарванці, яка нещодавно ухвалила рішення про вихід з УПЦ московського патріархату та приєднання до помісної Православної Церкви України, за їхній внесок у справу здобуття духовної неза-

21 вересня, у віддання святого Хреста Господнього, митрополит Вінницький і Барський Симеон звершив Боже-ственну літургію у храмі святої великомучениці Параскеви у селі Зарванці.

Цього дня у храмі було людно, зустріли митрополита та піднести молитви за українське військо та його перемогу прийшло чимало жителів громади.



лежності України.

Митрополит Симеон вручив медалі "За жертвність і любов до України" активним членам релігійної громади. Настоятель храму святої великомучениці Параскеви протоієрей Сергій Лівончук під час Літургії був також удостоєний чергової богослужбової нагороди - палиці.

Людмила Грабова від імені голови громади подякувала зарванчанам активну позицію у становленні та доєднанні релігійної громади до єдиної канонічної помісної Православної Церкви України та вручила Подяки Якушинецької сільської ради - Вікторії Щебелюк, Олександрю Грицану, Анатолію Заїці, протоієрею Сергію Лівончуку.

Від імені парафіян отець Сергій подякував владиці Симеону за архіпастирський візит, а також за постійну духовну підтримку, молитви та архіпастирські настанови.

З Днем захисників і захисниць України!

Це свято не лише про військову звиятку, а й про стійкість, волю до перемоги та духовну опору. Адже наші воїни — це символи непохитності, незламності та самопожертви. І в умовах сьогоднішніх викликів українське суспільство, як і в часи козацтва, звертається до традицій і духовних джерел, щоб знайти сили для боротьби.

Щоденно наші захисники і захисниці доводять, що є гідними нащадками славетних козаків. Любов до рідної землі, жага до свободи, готовність до самопожертви заради майбутніх поколінь, сміливість, відвага та вільний дух — незмінні риси тих, хто боронить Україну.

Дякуємо вам, дорогі захисники й захисниці, за кожен день боротьби, за кожен крок при виконанні завдань, за кожен подвиг для втілення нашої спільної мрії про вільну й незалежну державу. Бажаємо вам непохитної сили духу і незламної віри у перемогу. Міцного вам здоров'я, надійного тилу і щирої вдячності від народу, за який ви боретесь.

Світла пам'ять усім, хто своєю кров'ю боровся за кожен клаптик землі під синьо-жовтим стягом. Пам'ятаймо, війна - це наше випробування людянстю. Нехай зміцнюються кордони нашої країни і розширюються кордони наших душ!

Слава Україні! Героям слава!

Щиро — Михайло ДЕМЧЕНКО,
голова Стрижавської територіальної громади.

АКТУАЛЬНО

Розсилка повісток поштою вже стає звичайною практикою, як і їхнє отримання таким чином в умовах війни. Адвокат Дмитро Франчук пояснив, що буде, якщо проігнорувати такий документ. За словами юриста, вручення повістки поштою є законним - цей спосіб передбачений українським законодавством. При цьому повістка у поштової скриньці вважається врученою навіть без підпису чи якогось іншого підтвердження отримувача. А тому відповідальність за неї лежить на особі, якій її адресували. Ігнорування повістки матиме серйозні наслідки: адміністративна відповідальність - штраф за ухилення від військової служби; кримінальна відповідальність - притягнення до кримінальної відповідальності; обмеження прав. Якщо поштова служба в процесі відправлення повісток відзначатиме, що особа не проживає за своєю адресою, то з'явиться підстава для відкриття виконавчого провадження, арешту рахунків і нерухомості. Франчук радить у разі отримання повістки поштою ознайомитися з її змістом. Головне, що треба зрозуміти, яка саме інформація в ній міститься і що від вас вимагається. Далі потрібно з'явитися за викликом до ТЦК та СП у визначений у повістці час і вже там уточню-

вати всі деталі. У разі сумнівів або питань варто звернутись до юристів або напряму до працівників ТЦК.

Кабінет міністрів затвердив постанову, якою спростив механізм виплат на випадок отримання інвалідності або загибелі українських військовослужбовців. Про це йдеться у постанові уряду. Щоб призначили грошову допомогу в разі поранення чи смерті військовослужбовця, необхідно подати заяву до міністерства у справах ветеранів. Заповнити та надіслати її можна в електронній чи паперовій формі, а також через державний застосунок "Дія". Рішення про призначення та виплату одноразової грошової допомоги буде прийматися Мінветеранів. Кошти одноразової грошової допомоги будуть перераховуватися Мінветеранів на банківський рахунок одержувача.

За 8 місяців 2024 року на дорогах Вінниччини зареєстровано 444 ДТП з постраждалими. Загинуло 88 людей, а 547 - травмувались. Статистику оприлюднили у патрульній поліції Вінницької області. З січня по серпень включно основними причинами ДТП з постраждалими були: перевищення безпечної швидкості руху (195 ДТП); порушення правил маневрування (64 ДТП); керування транспортними засобами у стані сп'яніння (24 ДТП).

Шановна Якушинецька громадо!

1 жовтня відзначаємо День захисника і захисниці України. Кожен із нас та наша держава загалом завдячує захисникам і захисницям своїм існуванням. Адже вони, уже більше десяти років стримують агресора, загарбника та окупанта.

Саме вони, ціною власного здоров'я, а іноді життя, боронять Україну і дарують надію на наше вільне та щасливе майбутнє. Від щирого серця, з великою пошаною дякую кожному і кожній, хто мужньо захищає і нині захищає нашу державу. За них ми молимося Богородиці, яка вважається покровителькою українського війства в різні часи. І цього ж дня ми згадуємо українське козацтво, славними нащадками якого і є наші воїни.

Незламності вам на шляху до перемоги, міцності та витримки!

Вічна пам'ять тим, хто віддав життя за свободу Батьківщини та низький уклін родинам загиблих Героїв!

Слава Україні!

Із шаную та повагою,
Василь РОМАНЮК,
голова Якушинецької громади.



Дорога Вороновицька громадо!

Щиро вітаю з Днем захисників та захисниць України, з Днем українського козацтва та святом Покрови Пресвятої Богородиці. Сьогодні ці свята для нас мають особливе значення...

Широкомасштабне вторгнення російських окупантів на завжди змінило нашу свідомість. У важкий для країни час українці вкотре довели, що в наших жилах тече кров вільних і мужніх козаків. Свобода, честь, любов до рідної землі залишаються й сьогодні святыми словами для українців. Тисячі людей живим щитом стали між ворожою силою та мирною Україною.

Говорять, у крові та сліз немає статі, так само немає статі у сміливості та героїзмі... Ми пишаємося нашими захисниками та захисницями. Ви - наші Герої, які ціною власного життя боронять Україну, беруть спокій і дарують надію на Перемогу.

Хочу подякувати всім, хто стоїть на захисті нашої Батьківщини: боронить, лікує, волонтерить, навчає, живує, виховує, наближаючи Перемогу! Бажаю міцних сил, незламної віри та успіху. Нехай Покров Пресвятої Богородиці, її опіка та милосердна любов перебувають з нашими захисниками, захисницями та всім українським народом!

Вічна та світла пам'ять загиблим! Честь і слава живим! Допоки в наших жилах тече козацька кров - ми всіх переможемо!

Слава ЗСУ! Слава Україні!

Олександр КОВІНЬКО,
голова Вороновицької ТГ.



Дорогі захисники і захисниці!

Від імені всієї громади вітаю вас зі святом - Днем захисників і захисниць України!

Ви - наш щит, наша надія і наше майбутнє, Ви ті, хто знищує плани ворога та крізь великі зусилля крок за кроком витісняє його з нашої землі.

Дякуємо за кожен день під вільним українським небом, за те, що маємо можливість жити й працювати на рідній землі! Бажаємо кожному та кожній міцних сил, стійкості та наснаги, Вашим родинам - спокою та добробуту!

Нехай Покров Пресвятої Богородиці, її опіка перебувають з нашими Захисниками, Захисницями та всім українським народом! Повертайтеся з Перемогою - Вас чекає вдома родина, наша громада та вся Україна!

Слава ЗСУ! Слава Україні!

Сергій СІТАРСЬКИЙ,
голова Агрономічної громади.



Нагороджено орденами "За мужність III ступеня"

Йдуть у засвіти найкращі... Ті, кому б творити Україну, продовжувати рід український, бути нашим майбутнім. Натомість вони стають нашою історією. Героїчною пам'яттю і вічним болем...

Днями у приміщенні Вінницької районної військової адміністрації відбулося нагородження Героїв, які віддали своє життя за незалежність і свободу України.

Голова Вінницької районної військової адміністрації Віталій Урдзік вручив державні нагороди рідним і близьким загиблих захисників.

Посмертно нагороджені орденами "За мужність III ступеня": **Микола Іванович Мельник, Сергій Андрійович Самикін, Олександр Сергійович Костюк, Тарас Ва-**

сильович Вансович, Володимир Леонідович Гаврилюк, Володимир Васильович Дука, Анатолій Володимирович Капранов, Вадим Сергійович Саранчук, Андрій Олександрович Бродніков, Микола Григорович Кушта.

Також **Анатолій Володимирович Павлич** був нагороджений медаллю "Захиснику Вітчизни" посмертно.

Ці воїни залишили незгладимий слід в історії України, боронячи її суверенітет та майбутнє. Віддані цих героїв надихає нас сьогодні і буде нагадуванням про цінну свободу для майбутніх поколінь.

Дякуємо за їхню мужність і самопожертву. Вони назавжди залишаться в серцях українців.



Потужний зарядний пристрій

Днями вчергове коштами працівників Якушинської сільської ради закрили запит від воїна із села Зарванці. Він несе службу у Третій окремій штурмовій бригаді на Харківському напрямку, для виходу на позиції та продуктивної роботи там, хлопцям потрібен потужний зарядний пристрій EcoFlow.

Його було придбано за 48 500 грн та передано нашому захиснику.

Нехай служить довго та справно.

"На протезах можна жити повноцінним життям", - розповідь про мандри Україною після втрати обох ніг

Зв'язківець 23 ОМБр **Максим Гайша**, який проходить реабілітацію на Вінничині, планує подорожі Європою, мріє про біонічний протез ноги та міцну родину. Він власним прикладом мотивує інших ветеранів - після поранень повертатися до повноцінного життя. Зараз хлопцеві - 21. На захист країни став у 19. Був зв'язківцем.



Після втрати обох ніг та тривалої реабілітації Максим мандрує Україною та ділиться враженнями у соцмережах. Свої протези називає "металевими ногами".

"Треба сприйняти себе таким, який є. Це важко. Але я - людина, я можу ходити, я можу водити машину на ручному керуванні, бігати поки не можу, але ще хочу собі електричне коліно, щоб мотти на сходи спокійно підійматися. Ти просто став інакшим. Мільйон жартів з'являється над собою", - розповів Максим Гайша.

Хлопець родом із Павлограда. Був зв'язківцем 23-ї окремої механізованої бригади. Каже, що те, чим займався у цивільному житті знадобилося в армії. В обов'язки входило налагодження зв'язку на позиціях.

"Я збирав комп'ютери, ремонтував їх, грав в ігри. Тому мене записали у зв'язківці і в оператори на дрони. Але зв'язківці мене перші забрали. Я з автомата майже не стріляв. Робота була прошивати рації, ремонтувати їх, ставити на танки. Якщо приїжджає якась машина з-за кордону, а в них американці хариси стоять, я ставив мотороли на них. Займався зв'язком там, де він поганий".

29 вересня 2023 року - змінило його життя назавжди. "Десь в 11 годин поїхав із Горіхового під Роботіно і ходив по позиціях прошивав рації. Під ранок вже все зробив, сказав, що йду на евакуацію і не дійшов. Мені сказали дрон - повертаю голову, а воно вже в нас летить. Не зрозумів спочатку, що мені відірвало ноги: просто горить, мені жарко, дуже сильний біль в ногах. Я дивлюся - все в крові, все перекрошено. Бо, крім того, що відірвало ноги, була ще й багато осколків", - згадав

Максим Гайша.

Наступних пів року Максим переніс кілька операцій в Запоріжжі, Вінниці та Львові, де протезувався.

"Спочатку, як я тільки засунув ноги у протези, встав, тримався за брусья і був радий, що в мене є ноги. Це не зовсім ноги, але мені легше їх сприймати як "металеві ноги", ніж як протези. Я був щасливий, бо знав, що через рік чи два попрощаюся з коляскою назавжди. Це було спочатку дуже важко, але я швидко навчився - за півтора місяця вже міг ходити з однією палицею".

Тепер, за словами Максима, він мріє про електропротез, бо з ним буде значно легше.

"Електропротез хочу - "Дженіум 3", він дозволить мені згинати коліно на сходах. Це єдине, що мене турбує, що мене дуже відрізняє від усіх. Бо спускаюся нормально, ходжу нормально, але підійматися по сходах не можу, мені потрібне електричне коліно. Воно дозволить ще швидше ходити".

Нині хлопець подорожує Україною, за два місяці літа побував у Львові, Харкові, Дніпрі, Вінниці, Житомирі та Запоріжжі. Відео з мандрівок викладає у своєму телеграм-каналі. Робить це, аби мотивувати інших побратимів, які втратили на війні кінцівки - жити далі.

"На протезах можна подорожувати, бігати, можна навіть у майбутньому піднятися на якусь гору в Карпатах. Ще на протезах можна жити повноцінним життям, як і всі інші, навіть більше. Є люди, які живуть просто, просто сидять в одному місті і нічого не бачать з ногами", - сказав Максим Гайша.

У жовтні хлопець вирушає до Німеччини. А далі планує відвідати інші країни Європи.

"Ще хочу до Франції та Німеччини поїхати, у Франції до Парижу. Бо я до війни за межі Павлограда, Дніпра жодного разу нікуди не виїжджав за всі 19 років, а от після травми хочу побачити світ".

А ще в планах, каже ветеран, збудувати дім та створити міцну родину під мирним небом рідної землі.

За матеріалами Суспільного.



Депутат інформує...

Олександр МАСЛЕННИКОВ,
Вінницька обласна рада



Днями разом із головою Агрономічної громади Сергієм Сітарським завітали із подарунками до навчальних закладів.

У Бохониках відвідали учнів 2-го класу та їх вчительку Оксану Діхтяр. У відповідь на звернення презентували мультимедійну дошку із проектором. Прилад допоможе якісніше та цікавіше викладати матеріал для маленьких непосидюх.

Наступним відвідали дитячий садочок у Горбанівці, тут просили кольоровий

принтер, радо допомогли здійснити бажання. Сьогодні тут малеча разом із вихователями випікали пиріг, приємно спостерігати як у закладі піклуються про діток, дякую кваліфікованому персоналу садочка.

Маючи нагоду в обох закладах поспілкувалися із батьківською та педагогічною громадою, вислухали проблемні питання та сподіваюсь невдовзі зможемо деякі з них вирішити.



ТОВ "Українська універсальна біржа" оголошує про проведення:

- цільового аукціону, який відбудеться 17 жовтня 2024 року о 12.00 год, з продажу майна, яке належить ПРАТ "Ямпільське АТП-10551" (код ЄДРПОУ 00426348) та підлягає реалізації в рахунок погашення його податкового боргу. Лот № 1 - автобус MAN 16.360, 1993 р/в, колір білий; Лот № 2 - автобус ПАЗ 32054, 2005р/в, колір білий; Місцезнаходження майна: Вінницька область, Могилів-Подільський район, м. Ямпіль, вул. Автотранспортна, 11. Початкова вартість (без ПДВ): лот № 1 - 209 100,00 грн.; лот № 2 - 80571,29 грн. Гарантійний внесок (без ПДВ): лот № 1 - 20910,00 грн., лот № 2 - 8057,13 грн.

- цільового аукціону, який відбудеться 17 жовтня 2024 року о 10.00 год., з продажу майна, яке належить ПРАТ "СБК ВОДПРОЕКТ", код ЄДРПОУ 01039607 та підлягає реалізації в рахунок погашення його податкового боргу. Лот № 1- МАЗ 5434, БУРОВИЙ-С, 1991 р.в., колір зелений, на дизельному пальному. Місцезнаходження майна: м. Вінниця, вул. Хмельницьке Шоссе, будинок 13. Початкова вартість (з ПДВ): 272659,00 грн. Гарантійний внесок (без ПДВ): 27265,90 грн.

Аукціони проводяться за адресою: м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 23, 4-й поверх, офіс 402, без можливості зниження початкової вартості. Час і місце ознайомлення з майном в робочі дні з 10.00 до 16.00 години за тел.: +380503051404. Кінцевий строк прийняття заяв та оплати внесків - 15.10.2024 р. до 16 год. 00 хв. включно за адресою організатора торгів: м. Дніпро, вул. Воскресенська, 15, оф. 38, тел.: 0503051404, dr@uub.com.ua. Учасники подають Біржі заяву на участь в аукціоні та документи, зазначені в оголошенні на вебсайті Біржі https://www.uub.com.ua/. Внески сплачуються на п/р ТОВ "УУБ" в ПАТ "КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК", код ЄДРПОУ 25158707: гарантійний (без ПДВ) на UA183006140000026008500397202; реєстраційний по 17,00 грн. за кожен лот (з ПДВ) на UA903006140000026004500397206. ТОВ "УУБ" є суб'єктом первинного фінансового моніторингу, тому учасник аукціону до 15.10.24 р. повинен пройти процедуру верифікації особи. Інформація щодо умов участі: +380503051404, dr@uub.com.ua.

Втрачений військово-обліковий документ, №290720240693564000007, виданий на ім'я Білоуса Олега Сергійовича 27.10.1994 року народження, вважати недійсним.

Якісні металопластикові вікна та двері від заводу-виробника із гарантією. Найнижчі ціни. Тел.: (068) 840-38-18, (063) 407-77-14.





«Гість тижня»

29 вересня - відзначаємо Всеукраїнський день дошкілля

Щасливі дитячі обличчя - найкраща оцінка роботи вихователя



Серед розмаїття вкрай важливих професій виокремлюється одна, яка вимагає безмежної любові до дітей, терпіння, постійної самовіддачі, вміння розуміти та навчати малечу. І ця професія вихователя дитячого садочка. Саме вихователі у дошкільних закладах стають першими порадиниками після мами, знають відповіді на усі «чому», вчать маленьких вихованців азам самостійності, правилам поведінки, відкривають світ навчання, музики та мистецтва. Вихователь для малечі - це людина, котра розуміє і приймає світ дитинства, щодня ніби фея поринає з дітьми в країну казки та фантазії.

Відтак, сьогодні знайомимо, вас шановні читачі, із вихователю-методисткою ЗДО «Золота рибка», що у Зарванцях - Галиною Олександрівною ШЕВЧИК, котра вже 39 років виховує малечу. За словами пані Галини професію обрала свідомо і ні дня не жалкує, що стала вихователю, адже ця робота їй до душі.

Народилася жінка на Черкащині, в мальовничому містечку Катеринопіль. Батьки завжди радили доньці обирати професію до душі, давали цінні настанови, з дитинства навчали ставитися до людей



лише з любов'ю та добром. Саме велика любов до дітей і бажання з ними працювати привели її до Богуславського педагогічного училища. Затим понад 30 років вона сумлінно, з щирою посмішкою, любов'ю до дітей та професії працювала у Катеринопільському центрі розвитку дитини «Сонечко». Цей заклад відомий не лише на Черкащині, але в Україні. За період роботи тут була неодноразово нагороджена Почесними грамотами, зокрема й відзнакою МОН, також отримала звання вихователь-методист.

Згодом доля привела родину пані Галини до Вінниці. Спочатку її доньки вступили на навчання до Вінницького медичного університету, згодом запропонували їй батькам переїхати до міста фонтанів.

Після переїзду декілька років працювала у КЗ «ДНЗ №72 ВМР», а з 2019 року - у зарванецькій «Золотій рибці».

Зазначимо, що садочок «Золота рибка» у Зарванцях запрацював із 15 жовтня 2019 року. Історія цього дитячого закладу розпочинається ще у 80-х роках, коли його було збудовано. Сюди кожний ранок поспішала гомінка сільська малеча. Весело і дружно жила ця велика сім'я до 1996 року, потім близько 23-х років будівля пустувала, руйнувалася. Проте у 2017 році розпочалися роботи по реконструкції. Й уже у 2019-му році садочок відкрив для малечі свої двері. Нині у закладі функціонує 4 групи. Очолоює заклад дошкільної освіти Наталія Качан.

Загальний педагогічний стаж Галини Олександрівни 39 років. За роки її професійної діяльності зі стін дошкільних закладів вишло багато вихованців, котрі не тільки виростили і стали хорошими людьми, а вже й привели до улюбленої вихователки своїх власних дітей. Її шанують батьки і поважають у колективі, як ініціативну, творчу вихователю, яка застосовує інноваційні форми роботи з дітьми, впроваджує передовий педагогічний досвід. Пані Галина безупинно може розповісти про свою малечу, яку щиро любить, розуміє своїх вихованців та, як кажуть, розмовляє з ними на одній мові.

- Дивлячись у допитливі дитячі очі, які ловлять кожне моє слово, мій погляд і жест, коли бачу їхній захват і очікування чогось нового, розумієш, що ти для них цілий всесвіт, що я потрібна їм, а вони мені. Ну як не любити цих чудових дівчаток із заплетеними косичками і бешкетників хлопчаків? - розповідає жінка.

Окрім щоденних професійних клопотів Галина Олександрівна завжди знаходить час для власних хобі - подорожей та випікання тортів. Підтримкою та гордістю для жінки є її родина чоловік Сергій, доньки Інна та Аліна й онук Денис.

- Чому обрали професію вихователя. Чи не шкодує про це?

- У своїй роботі керуюся правилом, що потрібно ставитися до людей так, як я хочу аби ставилися до мене. Я дуже люблю дітей, завжди із радістю зустрічаю своїх маленьких вихованців. А діти все відчувають, тому тягнуться до мене. За майже 40 років роботи із малечю зрозуміла просту проте вірну істину, що вони потребують уваги, підтримки та любові. Коли все це їм даєш то стаєш для них не лише вихователем, але й другою мамою. Нині я працюю із групою дошкільнят раннього віку - дітками з двох років. Тому основне завдання в ігровій формі адаптувати дитину до садочку, навчити азам самостійності, знайти до кожного маленького сердечка підхід аби діти із задоволенням ішли до закладу. Моє педагогічне кредо: «Якщо щасливе дитяче

обличчя - то це найважливіша оцінка роботи вихователя» - ним і керуюся.

Професію обрала свідомо і ніколи не жалкувала про свій вибір. За час роботи випустила багато дітей, моїм першим випускникам цього року вже виповнилося 42 роки. А діти, котрих вперше випустила із «Золотої рибки» уже пішли в 5 клас. Я люблю своєю роботою та своїх вихованців. Проте мені ще й завжди щастить на колег. У нашому закладі «Золота рибка» чудовий колектив, усі дружні, творчі, натхненні, працюють аби гідно виховувати наших дітей.

- Охарактеризуйте свою роботу кількома словами?

- Робота вихователя цікава. Відповідальна - це однозначно. Важка праця, але

коли ти її любиш, то заряджаєшся тією дитячою енергетикою. Вона тримає в тонусі, душа твоя молода і розцвітає. Особливо, коли бачу, що діти йдуть до мене з посмішкою, то розумію, що не дарма працюю. Віддаю дітям усю свою любов, яку маю і вони мені її повертають.

- Як знаходите підхід до дітей?

- У перший день, коли тільки дитина приходить, намагаюся вивчити її. Є такі діти, що потрібно на руки брати, є такі, що підпускають до себе. А є такі, що адаптовуються за день-два. Тобто вони всі різні. Завдяки досвіду бачу дитину кілька хвилини і уже знаю, як з нею поводитися, як зробити так, щоб вона легше адаптувалася, щоб почувалася, як удома. Лише коли дитина звикла до садочку можна почати вводити певні правила, привчати до порядку, ділитися іграшками, не ображати нікого, дочекатися своєї черги, тощо. Але діти дуже швидко вчаться. Достатньо декілька разів показати малечі її рушничок або ліжечко, де кріпиться певна картинка і дитина вже знає де її речі. Головне - не відбити у дитини бажання ходити у дитячий садок. Потрібно відчувати їх. У душі треба бути дитиною, поважати їхні інтереси, бажання.

- Розкажіть, як вдається адаптувати малечу до садочку?

- Для початку потрібно мати терпіння та заслужити довіру малюка. Дитині потрібно дати зрозуміти, що в садочку цікаво та весело, тут її ніхто не буде ображати. Часто аби дитина адаптувалася з нею потрібно довго гратися, розказувати щось цікаве, тощо. Також потрібно працювати із батьками. Адже аби дитина швидко звикла вдома теж потрібно розповідати про садочок, про те, що там весело, можна гратися із однолітками, знайти друзів тощо. Звісно є досить багато дітей «маминих», проте тут головне аби мама була готова відпустити дитину, про це теж розмовляємо. Іноді даю батькам поради, як розповідати про садочок аби дитина не боялася сюди йти. Часто кажу батькам, що і вони і ми зацікавлені у тому аби дитина не плакала і з задоволенням ішла до навчального закладу, адже тут вона перебуває більшу частину дня. В жодному разі не можна лякати дитину: мовляв, от підеш у садочок, там тебе швидко виховують. Все, дитинка сприйматиме дитячий заклад як загрозу, небезпеку. Потрібно зважати на вікові особливості дитини. І головне, дорослим не панікувати, бути спокійними і доброзичливими. Звісно, усе приходить із часом. Та допомогти дитині легко і з найменшим стресом зробити перший важливий крок у її житті - наша спільна із батьками задача. Загалом за два тижні вдається малечу адаптувати, рідше для цього потрібен місяць. Потім дітки із задоволенням йдуть у групу, обіймають вихователів, інколи навіть не хочуть йти додому. І напев-



но слова моїх вихованців, що я ще пограюся або ж просто побуду у садочку, неймовірно надихають та дають сил та мотивації працювати і розуміння того, що все робимо правильно.

- Ви надзвичайно віддана професії, проте які мінуси у вашій роботі?

- Я дуже люблю свою роботу, тому майже не бачу мінусів ній. Звісно, хочеться аби нашу працю більше цінували та гідно оплачували на рівні держави. Адже професія надзвичайно важлива та затребувана, проте малооплачувана. У нашій роботі потрібно викладатися на всі сто і це не тільки про виховання, але й різноманітні заходи, вміння зацікавити дитину, тощо.



- Ви виховуєте 2-річну малечу, не всі діти у такому віці гарно говорять. Як називали Вас вихованці?

- Часто діти кажуть на мене мама. Був випадок коли хлопчик казав бабуся, виявилось, що я дійсно схожа на його рідну бабусю. Часто малеча каже на мене тьотя, ну й звісно з їх уст можна почути різні власні варіації мого імені та по-батькові, зокрема кажуть Осандрівна, Сандірвна і ще багато інших варіантів.

- Галино Олександрівно, що побажаєте колегам напередодні професійного свята?

- Найголовнішого - здоров'я. Якщо вихователь здоровий, то працює із віддачею. Вважаю, що у таку професію йдуть люди саме за покликом серця. Тож нехай воно у вихователів ніколи не старіє, бо вони працюють з малесенькими дітками. Щоб вони були завжди молоді, усмінені, щирі. І щоб у них були вдячні батьки та вихованці.



Вітаємо ветеранів війни та праці

Цього тижня свої дні народження святкуватимуть: 95-річчя відзначатиме мешканка с.Ріжок - **Ганна Василівна КЛАЛОВЦАК** (29 вересня).

90-річчя святкуватиме жителька с-ща Березина - **Іраїда Савелівна КОВАЛЬОВА** (27 вересня).

75-річчя відзначатиме голова ветеранської організації, житель с.Якушинці - **Микола Петрович СИТАР** (29 вересня).

60-річчя святкуватиме воїн-інтернаціоналіст, мешканець с.Бохоники - **Олександр Васильович КОВАЛЬЧУК** (30 вересня).

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичу іменинникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родині, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.

Із повагою,

Петро ВАСИЛИНИЧ,
голова Вінницької районної організації ветеранів.



ПЕРЕДПЛАТИТЬ «ПОДІЛЬСЬКУ ЗОРЮ» ШАНОВНІ НАШІ ВІДДАНІ ЧИТАЧІ.

Продовжуємо випуск однієї із найстаріших газет краю, аби Ви дізнавалися новини з життя громад, району, області та України. Сподіваючись на кращі часи розпочинаємо передплату на 2024 рік.

Передплата з поштовими послугами становить:

(61487): на місяць - 57,00 грн.,
на 3 місяці - 141,00 грн., 6 місяців - 267,00 грн., 1 рік - 519,00 грн.

26 вересня - хмарно, дощ з грозою, т вдень +19...+25°C, вночі +14...+16°C. **27 вересня** - ясно, без опадів, т вдень +20...+25°C, вночі +15...+16°C. **28 вересня** - ясно, без опадів, т вдень +20...+28°C, вночі +16...+17°C. **29 вересня** - хмарно, дощ, т вдень +12...+18°C, вночі +14...+15°C. **30 вересня** - хмарно, дрібний дощ, т вдень +11...+17°C, вночі +7...+10°C. **1 жовтня** - хмарно, без опадів, т вдень +11...+20°C, вночі +7...+8°C. **2 жовтня** - хмарно, без опадів, т вдень +12...+20°C, вночі +8...+9°C.



Ветеран з Вінниччини зіграв головну роль у документальному фільмі "Атлети війни"

Прем'єра документального фільму "Атлети війни" американського режисера Габрієля Вераса, українського продюсера Миколи Понича нещодавно відбулась у кінотеатрі "Родина". Головну роль у ньому зіграв розвідник, ветеран Рома Кашпур з Вінниччини.



Фільм розкриває тему спортсменів на війні, тих, хто захищає Україну на передовій, тих, хто займається спортом після поранень, та власне, тих, хто вже ніколи не представить Україну на міжнародній арені, бо їх вбила росія. Тому одна з ідей фільму - закликати світову спільноту не допустити російських та білоруських спортсменів до будь-яких змагань. Адже ворог "просочує" своєю пропагандою усі сфери, в тому числі і спорт. А самі спортсмени, маючи, нібито нейтральну позицію, підтримують військові дії та окупаційну політику росії. Це фільм про неймовірну силу духу, жагу до життя та віру.

Переглянути фільм можна згодом у кінотеатрі "Родина"



та усіх стрімінгових платформах.

Нагадаємо, що Роман став першим в Україні ветераном, який здолав марафонську дистанцію, 42 кілометри, на протезі. Останні два роки хлопець заявляє про свою державу на міжнародних марафонах - біжучи десятки кілометрів з прапором України.



У вінницькому зоопарку з'явилися двоє уссурійських тигренят

Минулої п'ятниці до Подільського зоопарку привезли пару уссурійських тигренят. До Вінниці тваринки привезли із одного з приватних звіринців, що на території України.

Тигренята різної статі. Хлопчику 4 місяці, дівчинці, майже 3 місяці.

"Спеціально придбали хлопчика і дівчинку від різних батьків щоб у подальшому сподіватися на отримання відтворення, яке буде радувати відвідувачів Подільського зоопарку", - зазначив директор Подільського зоопарку Євгеній Ткачик.

Магнітні бурі у жовтні

На самопочуття багатьох людей може впливати не лише зміна погоди, а й магнітні бурі. Через сонячну активність ми можемо почуватися більш втомленими і дратівливими.

Магнітні бурі негативно впливають на серцево-судинну систему людини. У період сонячної активності ми можемо частіше відчувати головний біль, біль у м'язях і суглобах, безсоння, перепади настрою. Можуть загострюватися хронічні захворювання.

Щоб знизити вплив магнітних бур на самопочуття, лікарі радять дотримуватися режиму сну, більше рухатися та правильно харчуватися.

Варто відмовитися від алкоголю, кави та чорного чаю, оскільки ці напої погано впливають на рівень нашої енергії. Також намагайтеся уникати конфліктів і підтримувати емоційний спокій.

У жовтні очікуються кілька магнітних бур, вплив яких на собі можуть відчути метеозалежні люди.

Буря середньої сили буде **5 і 10 жовтня**. Багато хто відчуватиме слабкість і надмірну дратівливість.



Сильні магнітні бурі очікуються **7, 13, 18, 15 і 29 жовтня**. Ви можете відчувати головний біль, підвищену чутливість, погіршення настрою, а також мати проблеми зі сном. У ці дні не навантажуйте свій організм без потреби.

ОВЕН (21.03-20.04). Зараз головне - реалізація власних можливостей. На роботі розпочинається гарна творча смуга, вам забезпечені доброзичливість і розуміння з боку начальства. Однак не варто розслаблятися, можливі непередбачені ситуації. Зберігайте щиросердну рівновагу. У вихідні, після безперервної суєти, на вас чекає такий необхідний спокій. Сприятливий день - четвер, несприятливий - п'ятниця.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-20.05). Досить ефективними виявляться ділові зустрічі та переговори, так що сміливо висувуйте свої умови. Гарний настрій супроводжуватиме вас увесь тиждень, а будь-які проблеми здадуться вирішуваними. Тільки не варто змінювати плани і метатися з крайності в крайність. У вихідні можете потрапити в ситуацію, яка вже відбувалася з вами колись. Але накопичений досвід дозволить не тільки безболісно пережити повернення до минулого, але витягти з нього масу користі. Сприятливий день - середа, несприятливий - субота.

БЛИЗНЮКИ (21.05-21.06). Вам будуть особливо вдаватися такі протилежні за духом речі, як зовсім нові проекти й, навпаки, повернення до старих, незакінчених і давно забутих справ. Сконцентруйтеся на творчих ідеях, і вони принесуть прибуток, причому такий, який значно підвищить якість вашого життя. У вихідні ймовірна приємна поїздка на природу. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - середа.

РАК (22.06-22.07). Доля може приготувати для вас несподівані віражі, тому зайва передбачливість не буде зайвою. Бажано виявити деяку обережність і присвятити час завершенню старих справ. Переговори і контакти значно спростяться, що дозволить вам у вільний час займатися чимсь приємним. У вихідні чекайте чого-небудь романтичного. Сприятливий день - четвер, несприятливий - вівторок.

ЛЕВ (23.07-23.08). Вам доведеться зануритися в роботу, і саме від неї залежатимуть подальші успіхи. Най-

Астрологічний прогноз на 30 вересня - 6 жовтня

важливіше - уникати непотрібної суєти, а також зайвої активності. Ви навіть зможете одержати з цього певну вигоду, якщо вам, звичайно, буде не лінь. У сімейному житті постарайтеся контролювати свої емоції. У вихідні необхідно серйозно зайнятися домашніми проблемами, присвятити більше часу дітям. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - понеділок.

ДІВА (24.08-23.09). Якщо ви шукаєте роботу, то пошуки можуть увінчатися успіхом. Не виключено, що ви станете довіреною особою когось, звичайно дуже потайливо. Постарайтеся проявляти більше тепла й турботи. Фортуна то спується, то лукаво загає з вами, пропонуючи усілякі розваги та романтичні пригоди. У вихідні є ризик посваритися з близькими людьми. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - середа.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). На вас очікує багато цікавих зустрічей, дзвінків, контактів, як в особистій сфері, так і в діловій. На роботі поставте собі реальну мету й плановано йдіть до її реалізації, тому що настає підходящий час. У вихідні можна робити найбожевільніші та ризиковані кроки, головне - бути впевненим у своїй правоті й нікому не бажати зла. Сприятливий день - середа, несприятливий - вівторок.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Може надійти інформація, що позитивно вплине на кар'єру. Ви будете сповненими сил і енергії, робота закипить у ваших руках. Начальство цінує вас за дивовижну працездатність, так що не губіть її не тягніть із проханням про підвищення зарплати. У вихідні в особистому житті все зміниться на краще, ці дні можна назвати днями виконання ваших бажань. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - субота.

СТРЕЛЕЦЬ (23.11-21.12). Очікує чимало серйозних справ, у ваших інтересах зайнятися ними щільно, не відкладаючи на потім. Зустрічі й нові знайомства будуть плідними, хоча й не відразу. Тиждень бажано використовувати для виконання власних планів, відступити від нам'яного шляху небажано. Сімейні й особисті справи можуть зажадати вашої уваги у вихідні. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - четвер.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Вам варто витратити трохи часу, щоб правильно зорієнтуватися в ситуації. Зважуйте кожне слово й не давайте нездійсненних обіцянок начальству та колегам. Підкреслена коректність і такт позбавлять вас від непотрібних конфліктів у колективі й збережуть щиросердечний спокій. У вихідні краще відпочити з родиною. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - вівторок.

ВОДОЛІЙ (21.01-20.02). Поспішайте реалізувати свої таємні мрії, позаяк ці дні відкривають перед вами найближчі перспективи. Варто закласти фундамент для майбутніх змін. Прийдеться доводити начальству, що ви здатні на багато чого. У вихідні в незнайомій обстановці виявить розумну стриманість, це дозволить уникнути проблем. Сприятливий день - середа, несприятливий - субота.

РИБИ (21.02-20.03). Сприятливий період для завершення справ, що накопичилися. Виявте властиві вам сумлінність і пунктуальність, зверніть пильну увагу на дрібниці, і вам не доведеться виправляти свої помилки, їх просто не буде. Постарайтеся менше критикувати колеги по роботі, пам'ятайте, мовчання - золото, вони й так все зрозуміють. У вихідні не тягніть ковдру на себе й не вихвалітайтеся. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - п'ятниця.

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.

редактор
Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ:
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ - 40699;
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована
Головним територіальним
управлінням юстиції у
Вінницькій області
15.03.2019 р.
Ідентифікатор медіа -
R30-01106.

Засновник: Трудовий
колектив Товариства з
обмеженою
відповідальністю "Редакція
Вінницької регіональної
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,
видається українською, а також
російською мовами. Спосіб
друку - офсетний, обсяг 3
друковані аркуші. Формат А-3.
Розповсюджується
у Вінницькій області.

Видавець: Товариство з
обмеженою відповідальністю
"Редакція Вінницької
регіональної газети
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку
зору авторів публікацій. Відповідаль-
ність за надруковані та вкладені в
газету листівки, матеріали, рекламу і
оголошення несуть автори та
рекламодавці. Редакція залишає за
собою право редагувати та скорочу-
вати текст. При передруці матеріалів
посилання на «Подільську зорю»
обов'язкове. Матеріали, позначені
публікуються на правах
реклами.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:
№UA65302076000026007300901415,
Вінницьке обласне управління АТ
«Ощадбанк», МФО 302076,
інд. код 02471361,
e-mail:
pzorya2003@ukr.net
Адреса редакції:
21100, м. Вінниця,
вул. Брацлавська, 31.
Телефон редакції:
27-77-07.

Зам. №242839.

Наклад - 1500.

Газета віддрукована
у ФОП Собчишин
Олександр Вікторович

Тел. (0432) 55-63-97.